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Jídlo, finance a nebo doprava. Studentský život nepřináší jen radosti, ale také spoustu
povinností a hlavně nákladů. V univerzitním studiu o tom mluvili a hledali řešení zástupce
studujících Ondřej Bohatý a rektor plzeňské univerzity Miroslav Lávička.

Stravování v menze, nutnost při studiu pracovat ale také například potíže s parkováním.
Vysokoškoláci a vysokoškolačky na Západočeské univerzitě v Plzni mají své problémy. Vedení
univerzity se jim ale snaží vycházet maximálně vstříc. Jak přesně? I o tom byla řeč v novém dílu
podcastu UniverZ. Tentokrát se ve studiu sešli rektor ZČU Miroslav Lávička a předseda Studentské
komory Akademického senátu ZČU Ondřej Bohatý.

„Studující jsou vesměs spokojení, když máme problém, univerzita se ho snaží řešit," říká Bohatý,
zároveň ale přiznává, že i život na ZČU přináší určité nesnáze. V rozhovoru pro univerzitní podcast
nadnesl hned několik témat, která studentky a studenty zaměstnávají. Chtějí například širší nabídku
jídel v menze, nízké ceny i ekologičtější provoz a trápí je také nedostatek parkovacích míst. „Ne ze
všech míst se dá dostat v rozumném časovém horizontu hromadnou dopravou. Studenti z některých
měst tak musejí dojíždět autem," stěžuje si Bohatý. Podle rektora Miroslava Lávičky se už nějaká
řešení chystají: „Co můžeme nabídnout - trošku zefektivnit provoz parkovišť, který tu je. Když se
třeba podíváme na parkoviště před Fakultou elektrotechnickou, měl by tam být jakýsi informační i
regulační systém. Řešením by bylo i jakési víceúrovňové parkoviště."

Také mezi studenty ZČU se o obavy postaralo vládní rozhodnutí o ukončení cíleného dotování
univerzitního stravování. Podle rektora Miroslava Lávičky se ale zatím není čeho bát: „Pro tento rok
se to nesmí projevit, tak, že by se to jídlo pro studující zdražilo. Musíme sáhnout do vnitřních zdrojů.
Na ZČU to nějak pokryjeme, aby naši studenti tím nebyli postiženi."

Celý rozhovor si můžete poslechnout na Spotify nebo na Youtube.
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